

## Встречи

# Найти решение каждой проблемы – цель личных приемов главы города



Очередной прием по личным вопросам прошел в администрации города в среду, 4 октября.

Город – это горожане. Их проблемы не безразличны тем, чья работа – забота о жизни города и буднях его жителей. Содействие в решении проблем отдельной семьи, отдельного дома, двора, улицы или района – цель приемов по личным вопросам. Каждую неделю такие встречи с обсуждением важных и наболевших тем проводит глава города

Кирилл Балаганский. Вместе со специалистами разных сфер он старается найти пути решения вопросов, с которыми приходят люди. Григорий Апполинарьевич Венерцев проживает в доме 45 по улице Ленина. Первый этаж многоэтажки занимают торговые площади, на других этажах – квартиры.

Проблема, с которой к

главе города обратился собственник одной из квартир, затрагивает потребительские интересы многих. Если попросту – людей не устраивает температура воды, идущая из горячего крана. Все дело в том, что технологическая конструкция системы горячего водоснабжения внутри дома нарушена. Григорий Апполинарьевич видит причину в имеющейся заглушке, стоящей в его квартире. Она была установлена несколько лет назад, не по инициативе собственника. В связи с этим оборот циркуляционного движения был прекращен.

Однако прав ли квартиросъемщик, предстоит выяснить специалистам управления жилищно-коммунального хозяйства, провести обследование системы водоснабжения. Глава города поставил задачу – провести все необходимые процедуры в ближайшее время, выявить причину и устранить ее.

Большинство участников приема приходят к главе города, пытаясь найти содействие в решении нескольких вопросов. Второе предложение Григория Венерцева – перенести останочный павильон на углу жилого дома в безопасное для пешеходов место. Свою инициативу Григорий Апполинарьевич аргументирует. Предложение принято. А результат такого обращения будет известен после выезда специальной созданной комиссии на место и рассмотрения возможных вариантов.

У Алены Николаевны Дзгоевой к главе города Кириллу Балаганскому, вопрос личного характера. В доме где проживает ее семья, по улице Ленинградской, находится опасно. Женщина просит оказать содействие в переселении. При этом у Алены Николаевны несколько требований к подбору жилищных вариантов. Они продиктованы прежде все-

го заботой о детях. Ключевые моменты – квадратура жилища и приближенность к школе, в которой учатся ее дети.

В специальном городском фонде, называемом маневренным, нашлось два варианта, соответствующих требованиям, выдвигаемым Аленой Николаевной.

Она согласилась с одним из них. Теперь задача главы города и его коллег произвести обследование имеющейся жилплощади, оценить масштабы необходимого ремонта, привести его в соответствие с нормами проживания и передать нуждающейся семье.

Личные приемы главы города подчас становятся для граждан, столкнувшихся с какими-либо проблемами, итоговой точкой в маршруте поиска решений. Это значит, что практика таких встреч оправдывает свое действие и эффективность.

Екатерина СТЕПАНОВА  
Фото автора

## Доброе дело

# Команду друзей сплотил субботник

Не только с граблями, лопатами, мешками и пилами в руках к детям в гости пришли краснокаменцы. Ни один их визит не обходится без сюрпризов.

На этот раз подарок получил не только каждый участник субботника, полезные школьные принадлежности обогатители привезли для всех воспитанников школы-интерната.

«Наши социальные партнеры – ООО ЦОФ «Краснокаменская» всегда готовы прийти на помощь. И мы им очень благодарны за заботу о детях, за их отзывчивость. Члены коллектива обогатителей во главе с генеральным директором Дмитрием Юрьевичем Бендиным всегда приносят нам подарки. Это очень приятно! И всегда отзываются на наши просьбы. К примеру, помогли оснастить различными инструментами кабинет трудового обучения, подарили оборудование для песочной арт-терапии. В канун юбилея школы-интерната мы совместными усилиями наведем порядок на нашей территории», – говорит директор школы Лариса Шпалова.

«Кипит» работа. Кипят и самовары. Сладости и го-

рячий чай обогатители тоже привезли с собой. Финалом встречи станет совместное чаепитие на свежем воздухе. Но до этого мента необходимо выполнить большой объем задач.

Максим Бармин, главный энергетик ЦОФ «Краснокаменская» с улыбкой отмечает: «Сегодняшние производственные задачи очень приятны».

Максим Павлович вскапывает цветники. Ему в помощь – несколько работающих парней. «Для ребенка важен пример взрослого. Их участие в общем процессе доставляет им ра-

дость. А нам работать с детьми одно удовольствие. В процессе мы знакомимся, разговариваем. И направляем. Кто-то из младших впервые вскапывают землю. Признаются, что нелегко. Но все равно стараются», – отмечает Максим Павлович.

У Егора Юрьева в руках грабли. Он сгребает в кучи опавшую листву. Его напарники перетаскивают кучи на большое покрывало. Таким способом можно одновременно перенести в место складирования мусора большое количество листьев.

«Я всегда принимаю

участие в субботниках. Обычно нам помогают только учителя. А сегодня тут очень много взрослых. Этим и необычен день», – говорит Егор.

Генеральный директор ООО ЦОФ «Краснокаменская» Дмитрий Бендин трудится вместе со всеми. «Детям необходимо помочь. Особенно важно сделать работу, в которую, в силу своего возраста, учащиеся не могут быть вовлечены. К примеру, скосить увядающую траву или спилить поросль на старых гаражах. Снег должен лечь на чистые поверхности.

Первые признаки зимы напоминают нам о том, что она уже не за горами. Хочется, чтобы настроение юбилейному коллективу дарили не только гости, подарки, поздравления. Пусть природа еще побалуует их своим теплом. Уже совсем скоро мы снова придем сюда, но уже чтобы принять участие в праздничном мероприятии, посвященном 50-летию школы-интерната. Наша дружба продолжается. Впереди еще много важных и интересных встреч», – сказал Дмитрий Юрьевич.

Екатерина СТЕПАНОВА  
Фото автора



## Память

## Он снимал историю...

13 октября в Киселевске будет установлена мемориальная доска и увековечена память о руководителе народной самодеятельной киностудии города Киселевска Гончарове Юрии Ивановиче.

Юрий Иванович родился в 1933 году в Киселевске. Трудовую деятельность начал в 1948 году в качестве помощника киномеханика в клубе шахты 1-2. С 1953 года Гончаров работал электриком в клубе угольщиков и был приглашен в самодеятельный театр центрального клуба угольщиков.

В 1963 году, после удачного участия во Всесоюзном смотре любительских фильмов, он стал руководителем киностудии, находящейся в Доме техники.

Больше всего Ю.И. Гончарова интересовал город Киселевск. Он стремился зафиксировать историю родного города с максимальной полнотой, отразить её во всем объеме. В них была отражена живая история города – его характер, люди, культура, промышленность, память, время.

Самодеятельная киностудия стала своеобразной академией любительского кинодела для горожан. У клуба было 17 филиалов на всех крупных предприятиях города. В 1970 году, впервые в области, Киселевская любительская киностудия под руководством Гончарова Ю.И. получила звание «Народной».

С инициативой об увековечивании памяти выступили активисты историко-краеведческого музея имени Гончарова МБУ ДО ЦРТДЮ. Мемориальная доска будет установлена на доме №8 по улице Советская, где он жил с 1963 по 2017 год. Инициативу по сохранению памяти земляка поддержали администрация города и Совет народных депутатов Киселевского городского округа.

Елена ИЛЬЧЕНКО